

ERRATA

B. B. Mikic, "Analytical Studies of Contact of Nominally Flat Surfaces; Effect of Previous Loading," published in the October, 1971, issue of the JOURNAL OF LUBRICATION TECHNOLOGY, pp. 451-456.

Page 452: Nomenclature: $E' = \frac{3\pi}{4} \bar{E}$

Page 453: line 3 from the bottom; and

Page 456: line 13 from the bottom: \bar{E} on the left-hand side of the equations should be replaced by $\pi\bar{E}$.

Page 455: Equation (A4): The constant in the front of the second term in the bracket should be $1/\sqrt{2\pi}$ rather than $1/2$.

Page 456: equation (B1) should read:

$$a_i^2 = W_i^{3/2} \left[\frac{1}{2\pi} \frac{R_i}{\bar{E}} \right]^{3/2} \quad (\text{B1})$$